

长荡湖国家湿地公园打造“生态园”

本报讯 近日,省野保湿地站领导来坛指导我区长荡湖国家湿地公园(试点)建设工作。

长荡湖国家湿地公园(试点)于2016年底获国家林业局国家湿地公园(试点)批复,规划总面积7969公顷。公园规划建设以“生态立园”为基本指导思想,主要分为生态保育区、修复重建区、宣教展示区、

合理利用区和管理服务区五大功能区。

目前,长荡湖国家湿地公园(试点)建设正按照总体规划稳步推进,湿地公园建设将着力于湖滨湿地的保护与修复、饮用水源地水质的保护、水禽栖息地与湿地生物多样性保护,并通过科研监测与科普宣教,开展湿地宣传与教育活动,有助于提升全民

湿地保护意识。

省野保湿地站领导肯定了我区湿地公园的建设工作。下一步,我区将在湿地公园建设中加强重视自然生态保护,最大限度减少对湿地生物多样性的人为干扰破坏。同时,景观建设严格遵循总体规划要求,确保按期保质完成湿地公园建设工作。

徐欢 李超

三月以来,共查处乱张贴案等十八起—— 我区专项整治城市“牛皮癣”

本报讯 近日,区城管行政执法大队西城中队接多家物业公司反映,春风一村、左邻右里、景潭花园、金河花园、华达名都等多个小区内一夜之间出现了多达数百张印有“专业追债公司”、“金铺现房火热抢购”等字样的乱张贴小广告,且全部使用强力胶黏贴,清除难度很大,严重影响了小区环境。对此,该中队找到了张贴当事人,在对其进行详细调查询问和宣传教育后,执法人员依法对其处以500元的罚款,并由其承担600元的清理费用。同一天下午,鑫盛物业工作人员在左邻右里小区及时制止两个正在乱张贴小广告的当事人,并立即联系城管中队。

据悉,自去年9月份开始,区城管行政执法局加大了对乱张贴、乱涂写及擅自在公共场所散发宣传品等违法行为的查处力度,取得了明显成效。今年3月份以来,区城管行政执法局共查处乱张贴案、擅自在公共场所散发广告和宣传品案共18起,罚款金额共计6600元,当事人承担清理费用共计11950元。

今年是我区“文明城市建设提升年”,为全面优化城市环境,巩固全国文明城市建设成果,区城管局将联合街道、公安、交通、住建、通信等多部门,开展城市“牛皮癣”专项整治行动,做到全面清除、疏堵结合、标本兼治。同时,统一规划设置便民信息发布栏,为开锁、疏通下水道、家电维修等家政服务类小广告提供信息发布平台,为居民生活提供便利。

蔡文星 潘红霞 孙婷

人武部组织退役军人专场招聘会

45家企业提供近700个岗位

本报讯 “太感谢这个专场招聘会了!刚离开部队4个多月,就能顺利进入知名企业工作!当兵很光荣、很幸运……”退役士兵王军兴奋地对笔者表达了他签约之后的喜悦之情。

4月15日,我区人武部协同区民政局、区人社局相关单位,组织了第四届退役军人专场招聘会。招聘会吸引了中航锂电、亿晶光电等45家知名企业竞相

参与,为退役士兵提供了近700个工作岗位。

“要让退役军人也成为社会受尊崇的群体,我们就要尽全力当好退役士兵的‘娘家人’。”区人武部政委朱建清表示,要用真情、真心为退役士兵想后路、谋出路,充分用好退役军人这个优质资源。

据悉,近年来区人武部积极协调地方相关单位,通过举办就业招聘会、创业咨询会、

技能培训班、推进优化退役军人优惠政策等方式,助力退役军人解决就业创业问题,实现了退役军人优惠政策全员覆盖、退役军人100%有谋生技能的良好局面。

邵桢 金峰 高军



非法电捕使不得

细心的人会发现,现在在大河小沟里的鱼少了,非法电捕是重要原因之一。随着气温的逐渐升高,鱼儿活动量及范围扩大,非法电捕鱼现象有所抬头。区渔政部门日前通过夜查,查处一起非法电捕鱼案件,对渔获物及作案工具予以没收并处以罚款。

电捕鱼的危害众所周知,它是通过高压将鱼类电晕或电死,是一种毁灭性、极具危险性的捕鱼方法,无论是对渔业资源,还是人身安全,或者生态环境,都存在极大的危害性。《中华人民共和国渔业法》第三十条规定,禁止使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源的方法进行捕捞。同时第三十八条规定,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,违反关于禁渔区、禁渔期的规定进行捕捞的,或使用禁用的渔具、捕捞方法和小于最小

网目尺寸的网具进行捕捞或者渔获物中幼鱼超过规定比例的,没收渔获物和违法所得,处五万元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

加强非法电捕鱼整治,事关渔业资源可持续发展,事关生态文明建设。因此,要广泛开展电捕危害性、水生态环境保护的宣传,并实行有奖举报制度,给渔业资源休养生息的机会,实现水生态链条的良性发展。渔政执法部门要加大巡查、执法力度,开通监督、举报电话,与相关部门开展联防联控,并通过以案说法的形式,扩大社会影响力,达到整治一例、影响一片,以点带面、全面推开的效果。

蒋建君



日前,东城街道华兴社区举办了“不忘初心、砥砺前行”文艺演出。此场演出拉近了居民和社区的距离,为携手共建新时代新社区奠定了良好的基础。

顾旭 李蕾 文/摄

区建科院:服务重点工程 保障施工安全

本报讯 近日,区建科院起重设备科前往东方日升新能源有限公司施工现场开展塔式起重机检测工作。该工程为区政府重点项目,工期紧、质量要求高,区建科院为其开设“绿色通道”,做到特事特办、随叫随办,及时高效地完成了各项检测任务。

据了解,建筑起重机械作为特种设备的一项,存在较大的危险性,一旦出现质量问题,极易引发严重的安全事故。当前,随着滨湖新城基础建设稳步推进,作为建设工程质量检测部门,区建科院起重设备科承担全区起重设备检测任务,

为重点工程起重机械安全施工保驾护航。 住建委 李蕾



长管会筑牢“廉政堤防”

(上接第一版)长荡湖旅游开发正处于基础设施建设阶段,“十三五”期间总投入达100亿元,路网建设、湖底清淤、防洪大堤、沿湖景观、生态渔业等工程正加快推进,关口前移、防微杜渐至关重要。长荡湖旅游度假区在完善廉政制度建设的基础上,积极探索建立廉政教育长效机制,通过廉政公示栏、廉政党课、警示标

语、教育基地参观等多种形式强化廉政意识,充分发挥廉政教育对建设方和参建方的引领教化作用,筑牢拒腐防变的思想道德防线。长荡湖旅游度假区规划建设局局长张大勇表示,这样的警示教育效果很好,有很强的震慑力,对于进一步规范工程建设行为有较强的促进作用。

蒋建君 吴金林

我区出台制度—— 保障农民工工资支付

(上接第一版)八是依法推进农民工劳动合同签订工作。各类施工企业应当与招用的农民工协商签订书面劳动合同。

“为进一步推进落实各项保障制度,区人社局联合区住建委、交通运输局和水利局将在今年6月份对目前在建的工程建设项目开展拉网式检查、逐户过

堂,要求这些企业按照上级部门规定的各项工作制度开展日常用工管理和农民工工资支付工作,确保尽快落实农民工工资基本无拖欠这个目标。”陈俊平介绍说,“同时,对制度执行不到位的工程建设施工企业,区人社局等部门将根据情节轻重,采取书面通报、限期改正、行政处罚等

方式予以惩戒。”
一直以来,我区始终重视保障农民工工资支付工作,去年,区人社局在全区范围内组织开展农民工工资支付、用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规等一系列专项执法检查,为全区8000多名农民工追讨拖欠工资2000多万元。 左玲